

防疫人员临时补助和奖金继续免个税

对参加疫情防控工作的医务人员和防疫工作者按照政府规定标准取得的临时性工作补助和奖金,单位发给个人用于预防新型冠状病毒肺炎的药品、医疗用品和防护用品等实物(不包括现金),继续免征个人所得税。

4月16日,沈阳市人民政府新闻办公室召开“沈阳市新型冠状病毒肺炎疫情防控工作”第七十五场新闻发布会,市税务局局长孙书润介绍“春风送暖政策落实月”活动部署。

“六税两费”减征政策范围扩大至个体工商户

将“六税两费”减征政策的适用主体从小规模纳税人扩围至小型微利企业和个体工商户;2022年至2024年,对小型微利企业年应纳税所得额超过100万元但不超过300万元部分,再减半征收企业所得税;加大中小微企业设备器具税前扣除力度;对增值税小规模纳税人适用3%征收率的应税销售收入阶段性免征增值税;将

去年四季度实施的制造业中小微企业缓缴税费政策继续延长。

科技型中小企业研发费用税前加计扣除提高到100%

将先进制造业按月全额退还增值税增量留抵税额政策范围扩大至“制造业”等行业企业和小微企业,同时一次性退还其存量留抵税额;将科技型中小企业研发费用税前加计扣除比例从75%提高到100%;延长科技企业孵化器、大学科技园、众创空间增值税;延续执行创投企业和天使投资个人投资初创科技型企业有关政策。

对符合条件的从事污染防治的第三方企业减按15%的税率征收企业所得税。

3岁以下婴幼儿照护费用纳入个税专项附加扣除

保民生促发展关注重点群体。延长生

产、生活性服务业增值税加计抵减政策执行期限;对提供公共交通运输服务取得的收入免征增值税;延长农产品批发市场;继续执行自主就业退役士兵创业就业税收优惠政策;将3岁以下婴幼儿照护费用纳入个人所得税专项附加扣除。

防疫人员临时性工作补助和奖金继续免征个人所得税

对参加疫情防控工作的医务人员和防疫工作者按照政府规定标准取得的临时性工作补助和奖金,单位发给个人用于预防新型冠状病毒肺炎的药品、医疗用品和防护用品等实物(不包括现金),继续免征个人所得税。

近期,市政府又出台了《沈阳市支持小微企业和个体工商户应对疫情影响纾困解难若干政策措施》的12条举措,其中涉及税务部门的有3项。

优惠政策“一键查询”

税务部门将积极发挥税收大数据和贴近生产一线的优势,对符合条件的企业实行台账式管理,有针对性地推送政策。同时,研究推出“一户式”税收优惠政策计算模型,对企业自身可享受的优惠政策种类和优惠税额实现“一键查询”。

通过采取“免申即享”“容缺受理”“最多跑一次”等举措,确保政策落得快、落得好。特别是面对疫情带来的不利影响。开通7×24小时服务功能,全天候提供服务。积极配合省税务局升级电子税务局和手机APP客户端,确保网上办、掌上办等手段有效管用。

对骗取税费优惠的行为,做到“露头就打”,进一步维护公平公正的税收秩序。

辽沈晚报记者 王琳

辽宁推出61项“企业优惠政策包”

在辽宁省委省政府的坚强领导下,辽宁省商务厅为尽快实现企业复工复产,专门成立了商务领域复工复产工作专班,建立商贸流通、外资、外贸企业日调度机制,及时调度掌握企业面临的难点、堵点和关键性问题。

并按照外贸、外资、批零、住餐四个行业分类,形成“企业优惠政策包”,直接送达企业,推动政策靠前发力,确保精准滴灌。

本次推出的“企业优惠政策包”,共有61项内容,涵盖税收、社保、财政、金融、核酸检测等

多个领域,整体呈现出全面发力、精准推送的特点。既有阶段性的措施,又有制度性安排;既有减免补贴政策,又有缓缴退税措施;既有普遍适用的普惠性扶持政策,又有针对不同行业进行细化分类,确保企业看得懂、够得着、用得上。

通过“企业优惠政策包”这种新型的服务模式,打通政策落地“最后一公里”,让商务领域企业快速、便捷地享受到优惠政策,实现尽早复工复产。

辽沈晚报记者 王月宏

3040人通过带岗直播间签约

疫情防控和复工复产两不误,直播间就能投简历。目前,沈阳市铁西区搭建五个直播平台,用直播带岗方式解决防疫期间人员需求,累计直播90余场,招聘岗位1626个,签约3040人。

“今天给大家介绍的这家公司,主要经营的是智能设备、汽车零部件相关生产设备及同类产品的制造……”在带岗直播间里,在主播介绍完相关岗位后,点击右下角就能投简历。

截至目前,铁西区人社局、中国沈阳人力资源服务产业园通过金谷人才市场、迈格人力、中智英才、泊鸿人力、德港柏人力等五大企业搭建直播平台,累计直播90余场,服务企业896家,

招聘岗位1626个,直播观看人数260余万人次,收到简历9600余份,签约3040人。

同时,铁西区人社局、产业园积极行动,联合金谷人才市场专门为铁西区企业在沈阳人才招聘网(www.syzp.com)开设了“云招聘”专栏,增加了企业和求职者的信息发布渠道,助力企业在线上随时发布用工需求、即时宣传推广、及时处理简历。

截至目前,“云招聘”专栏累计发布企业招聘需求109家,共计264个职位、岗位,供求职者选择投递。后台数据显示平台总访问量过10万,共收到简历1472份,实际到岗300余人。

辽沈晚报记者 张阿春

群内买菜多日 终于见到群主“艳姐”了

在受疫情影响下的沈阳,“买菜群”成为了许多“原则上进不出”小区居民购买蔬菜副食的主要渠道。

“艳姐”是沈阳市于洪区汪河南路一家生鲜超市的员工,也是其中一个买菜群的“群主”。

小区解除封闭后,记者来到生鲜超市见到了还在忙碌的买菜群主“艳姐”,对于群里大家对她的表扬,她还是重复了一句在群里说的最多的话:“疫情期间大家都不容易,全靠互相理解。”

这不是附近地区唯一的生鲜超市,但其配送保供的范围包括恒大绿洲小区1期到8期、碧桂园银河城A区及宏发英里小区。在“艳姐”负责的碧桂园线路的3个买菜群,成员将近600人。

居民们用接龙的方式在微信群里下订单,每个群每天最少有20多份订单。

“因为大家不能到店亲自挑选,我们尽量给大家挑新鲜、品相好的菜配货,希望能让大家满意。”有时候配货的食品出现问题,“艳姐”也不断承诺,“一定给解决好。”

亲眼见到“艳姐”,她告诉记者,自己并不是这家生鲜超市的负责人,“只是负责了其中一片儿买菜群的联系人。”自从疫情开始,市场商家要求停业,生鲜超市就开始了配送,“我们每天凌晨就开始整理到货的蔬菜,一大早整理好菜品价目表发到各个群里,然后从上午一直到底



“艳姐”(右一)正在为顾客服务。

辽沈晚报记者 吕洋 摄

午5时都可以接单。”

“艳姐”说,为了尽量满足居民需求,商家并不是分时段送货,“准备好几单的货物,我们就送一轮,这样居民们下单之后就不用等很久。”

辽沈晚报记者 吕洋

全省14城市今明两天天气

城市	日期	天气现象	气温(℃)
沈阳	今日	多云	21~5
	明日	晴	19~7
沈阳今日空气质量预报			
	空气质量指数	75~105	
	空气质量级别	良~轻度污染	
	首要污染物	PM2.5	
城市	日期	天气现象	气温(℃)
大连	今日	多云	18~11
	明日	多云转晴	19~9
鞍山	今日	多云转晴	22~10
	明日	晴	18~8
抚顺	今日	多云	21~4
	明日	晴	16~3
本溪	今日	晴转多云	22~7
	明日	多云转晴	19~6
丹东	今日	多云	17~7
	明日	晴	21~4
锦州	今日	多云	23~10
	明日	晴	20~11
营口	今日	多云	16~7
	明日	晴	19~8
阜新	今日	多云转晴	21~6
	明日	晴	21~7
辽阳	今日	晴	23~6
	明日	阵雨转晴	20~8
铁岭	今日	多云	21~5
	明日	晴	18~7
朝阳	今日	多云	23~9
	明日	晴	22~7
盘锦	今日	多云转晴	20~9
	明日	晴	19~8
葫芦岛	今日	多云转晴	24~7
	明日	晴	23~7

气象数据来源:

中国天气网

中国天气

www.weather.com.cn



性

性

性

性

性

性

性

性

性

性

性

性

性

性

性

性

性

性

性

性

性

性

性

性

性

性

性

性

性

性

性

性

性

性

性

性

性

性

性

性

性

性

性

性

性

性

性

性

性

性

性

性

性

性

性

性

性

性

性

性

性

性

性

性

性

性

性

性

性

性

性

性

性

性

性

性

性

性

性

性

性

性

性

性

性

性

性

性

性

性

性

性

性

性

性

性

性

性

性

性

性

性

性

性

性

性

性

性

性

性

性

性

性

性

性

性

性